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Рахункова палата України 

На доручення Прем'єр-міністра України 
від 06.09.2017 № 34097/1/1-17 

Про результати аудиту використання 
субвенції на заходи компенсації ризику 
населення, яке проживає на території зони 
спостереження 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій на виконання 
доручення Прем'єр-міністра України розглянула результати аудиту 
ефективності використання субвенції місцевим бюджетам на фінансування 
заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на 
території зони спостереження, надані Рахунковою палатою України, та 
повідомляє. 

Відповідно до рекомендацій Рахункової палати України ДСНС листом від 
25.09.2017 № 03-13467/162 (копія додається) надала Мінрегіону необхідну 
інформацію. 

Додаток: на 2 арк. в 1 прим, тільки адресату 

Перший заступник Голов О. Мельчуцький 

Трунцев Г.В. 202-31-68 
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На № від _ 
Міністерство регіональної* 
розвитку, будівництва тг 

^ . житлово-комунального 
господарства України 

На доручення Прем*єр-м^стра України 
відОб;0^20іГ№34()97Л/ї-17 * 
Прч> результата . "' "'' 
субвенції на заходи компенсації ризику 
населення, яке проживає на території зони 
спостереження ; ; 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій на виконанню 
доручення Прем'єр-міністра України розглянула результати аудит 
ефективності використання субвенції місцевим' бюджетам на фінансуванні 
заходів соціально-еконбмічної компенсації ризику населення, яке проживає н; 
території зони спостереження (далі ( - аудит), надані Рахунковою палаток 
України, та повідомляє. 

На сьогодні фонд захисних споруд цивільного захисту (далі - захисв 
споруди), розташованих у зонах спостереження, складає 322 захисні споруді 
(9 сховищ та 313 протирадіаційних укриттів) загальною місткістю 107 тис. осіб 
За результатами щюведених обстежень неготовими до використання зі 
призначенням визначено 15,2 % захисних споруд. 

Відповідно до вимог статті 19 Кодексу цивільного захисту Україні 
визначення потреби фонду захисних споруд належить до повноважень місцеви: 
державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування. За інформаціє» 
обласних державних адміністрацій адміністративно-територіальні одиниці 
розташовані у зонах спостереження, забезпечені захисними спорудами менш 
ніж на половину потреби. Детальна інформація щодо стану фактичної потребі 
та рівня забезпечення населення у зонах спостереження АЕС захисним] 
спорудами цивільного захисту комунальної форми власності додається. 

Згідно з пунктом 4 переліку об'єктів, що належать суб'єкта! 
господарювання, проектування яких здійсітюється з урахуванням вимо 
інженерно-технічних заходів цивільного захисту, затвердженого постановов 
Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 p. -Jfe 6, до таких об'єктів належат 
об'єкти, будівництво яких планується на території зони спльног 
радіоаісінвного забруднення (згідно з ДЬН В. ї .2-4-2006). До таких зон зокрем 
належать і зони спосіережеинж АЕС, 
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. . 2 * 
Відповідно д о Порядку створення, утримання фонду захисних споруд 

цивільного' закисту та ведення йото обліку, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів Укращи від 10 березня 2017 р. № 138 «Деякі питання, 
використання захисних споруд іппяльнохо захйсту>>, визначення потреб у 
захисниХ~спот^дах та і5х$дв£^ на 

підставі положень розділів {схем) шженерно-технічних заходш цивільного 
захисту (дата ^ П З " Ц З ) містобудівної та проектної документації об'єктів 
будівництва . , ; 

КрімІгог^ на сьогодні переважна більшість існуючих територіальних та 
місцевих автомаїіізоЕаних систем централізованого оповіщення про загрозу або 
виникнення надзвичайних ситуацій, розташованих у зонах спостереження, 
морально та фізично застарілі. Обладнання, яке використовується у них, 
відпрацювало, свій ресурс та потребує заміни, на сучасне обладнання. 

Враховуючи вищезазначене, ДСНС підтримує пропозиції, надані 
Рахунковою палатою України за результатами аудиту, щодо суттєвого 
покращення стану фінансування заходів з будівництва та ремонту захисних 
споруд, закупівлі 'засобів індивідуального захисту органів дихання та 
препаратів стабільного йоду, навчання населення користування засобами 
індивідуального захисту органів дихання (далі іг заходи цивільного захисту), за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування 
заходів соціально-еконрмічної компенсації ризику населення, яке проживає на 
території зони спостереження (далі - субвенція), а також щодо удосконалення 
законодавства, що діє у зазначеній сфері. 

З ,цією метою ДСНС пропонує внести зміни до Порядку та умов надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів 
соціальнотеконошчної компенсації ризику населения^ яке проживає на 
території зони "спостереження, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від .15, лютого 2012 р. № 91 (далі> - Порядок та умови),. , якими 
встановити,,: v що ... бюджети адміністративно-територіальи одиниць 
спрямовують • на виконання заходів цивільдрго захисту не менпіе .25 % 
загального розміру субвенції, а також розширити перелік заходів цивільного 
захисту, доповнивши пункт 3 Порядку та умов заходами щодо створення і 
реконструкції, територіальних та місцевих . автоматизованих. систем 
централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних 
ситуацій, а також, щодо проведення просвітницької діяльності стосовно 
радіаційного захисту населення, яке проживає у-зонах спостереження.- ., 

Разом з. цим, ДСНС просить Мінрегіон .взкити заходів щодо забезпечення 
безумовного врахування вимог ІТЗ ЦЗ.щодо^творення.фонду захисних споруд 
під час проектування і будівництва, насаШіер'ед у зонах спостережешія, та 
державного.контролю за їх реалізацією. ••. - . 4 J i V , . - . • 

Додаток: на 2 арк. в І прим. ^7*Ь± ІУ 
Заступіппс Голови / у ^ ^ Р- Білопшцький 
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